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7 september 2015 
 
 
VERKORT ADVIES (AA15.074) van de Codecommissie op het verzoek van [X] van 31 
augustus 2015 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de 
Commissie van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de 
voorzitter van de Codecommissie. 
 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [mevrouw Y]. 
 
 
1. De aanvraag 
 
[Instituut Z], een opleidingsinstituut van [X], is evenals in voorgaande jaren, voornemens een 
bijeenkomst te organiseren onder de titel "[A]" die open zal staan voor beroepsbeoefenaren 
uit meerdere landen. De bijeenkomst zal [op drie dagen in 2015] plaats hebben te Gentofte 
in Denemarken. 
 
De kosten wegens deelneming worden begroot op € 2.100,--, van welk bedrag verzoekster 
de helft voor haar rekening zal nemen. 
 
2. De beoordeling 
 
De Codecommissie komt op grond van de overgelegde stukken tot de conclusie dat de 
bijeenkomst voldoet aan de eisen die daar op grond van artikel 6.4.1 van de Gedragscode 
Geneesmiddelenreclame aan worden gesteld, zoals dit ook het geval was bij de eerdere 
aanvragen. De Codecommissie verwijst hierbij naar de adviezen met de nummers A14.097, 
A13.079, A12.097, A11.096 en A10.027. Daar moet één voorbehoud bij worden gemaakt en 
dat betreft het overleggen van bewijs van verleende accreditatie. Verzoekster zal dit bewijs 
aan de Codecommissie moeten toezenden zodra zij dit verkregen heeft. 
 
Een en ander leidt tot een voorwaardelijk positief advies. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 7 september 2015 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 
 
 

 


